

ПРОТОКОЛ НАРАДИ

м. Київ

7 червня 2018 р.

Нараду проводив: Перший віце-прем'єр-міністр України — Міністр економічного розвитку і торгівлі КУБІВ С. І.

Присутні: за списком

Про удосконалення порядку та умов надання освітньої та медичної субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам

1. Інформацію Міністра освіти і науки Гриневич Л. М., заступника Міністра охорони здоров'я Ілика Р. Р., представника Асоціації міст України у Верховній Раді України, народного депутата України Продан О. П., директора Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Мінфіну Єрмоличева Р. В., виконавчого директора Асоціації міст України Слобожана О. В., Славутського міського голови Сидора В. Б. стосовно особливостей розподілу освітньої та медичної субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам взяти до відома.

2. Обласним, Київській міській держадміністраціям до 20 червня 2018 р.:
провести аналіз забезпеченості коштами освітньої субвенції заробітної плати педагогічних працівників та про результати поінформувати МОН і Мінфін;
у разі потреби подати МОН пропозиції (в розрізі кожного бюджету) щодо здійснення перерозподілу обсягу освітньої субвенції між місцевими бюджетами в межах передбачених видатків з метою недопущення утворення заборгованості з виплати заробітної плати педагогічним працівникам, у тому числі за час відпустки та матеріальної допомоги на оздоровлення;

за результатами місячного/квартального звіту про виконання місцевих бюджетів у разі потреби подати МОЗ пропозиції щодо перерозподілу видатків медичної субвенції з обласного бюджету бюджетам міст обласного значення, районним бюджетам та бюджетам об'єднаних територіальних громад з метою своєчасної виплати заробітної плати працівникам закладів охорони здоров'я;

провести аналіз розподілу додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я між місцевими бюджетами та про результати поінформувати Мінфін.

3. МОН, МОЗ відповідно до компетенції за результатами проведеного аналізу та з урахуванням наданих пропозицій до 25 липня 2018 р. внести на розгляд Уряду в установленому порядку відповідні проекти актів.

4. Мінфіну разом з Асоціацією міст України опрацювати питання щодо удосконалення критеріїв, за якими розподіляється між обласними бюджетами додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я, та про результати до 25 червня 2018 р. поінформувати Кабінет Міністрів.



Handwritten signature or initials

5. МОН утворити міжвідомчу робочу групу за участю представників Мінфіну, МОЗ, Мінекономрозвитку, Асоціації міст України з метою опрацювання питання удосконалення формули розподілу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та до 20 червня 2018 р. поінформувати Кабінет Міністрів.

Про результати роботи зазначеної групи до 5 липня 2018 р. поінформувати Кабінет Міністрів.

6. МОЗ забезпечити ведення електронних реєстрів хворих на цукровий та нецукровий діабет, а також хворих на хронічну ниркову недостатність, що лікуються методом гемодіалізу, з подальшим включенням зазначених реєстрів до електронної системи охорони здоров'я з метою врахування зазначених даних для здійснення розподілу між регіонами цільових коштів на лікування цих хворих при підготовці проекту Закону України "Про Державний бюджет України на 2019 рік".

Про результати до 25 червня 2018 р. поінформувати Мінфін.

РОЗЕНКУ П. В.
КИРИЛЕНКУ В. А.
ЗУБКУ Г. Г.

ФЕДОРЧУКУ В. Я.

Коблюш В. В. (Поспелову О. О.), Яцук В. В., інд. 71

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку і
торгівлі**



Степан КУБІВ